

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA CĂRAND
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 15.11.2022, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare publice de lucru, a Consiliului Local Cărand, județul Arad .

Convocarea Consiliului Local Cărand în ședință ordinară publică de lucru s-a făcut de către primarul comunei Cărand, prin dispoziția nr.110/9.11.2022. Această dispoziție de convocare precum și ordinea de zi au fost făcute publice prin afișare la sediul Primăriei Cărand, fiind întocmit procesul verbal de afișare înregistrat la nr.3160/9.11.2022. Consilierii au fost invitați la ședință prin înmânarea invitației precum și a mapei ședinței, care cuprinde toate materialele ședinței, consilierii semnând convocatorul în acest sens. Invitația de ședință cuprinde proiectul ordinii de zi, comisiile de specialitate care au primit spre avizare proiectele de hotărâre, precum și invitația de a formula amendamente la acestea.

La lucrările ședinței ordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand sunt prezenți toți cei 9 consilieri locali. De asemenea sunt prezenți dl. primar Costuț Gligor, dna. Serac Florica și dna. secretar general Dragoș- Sabău Otilia.

La începutul ședinței dl. consilier local Ghișa Mihail Niculița arată că nu va participa la discuțiile și la votul proiectului de hotărâre privind aprobarea volumului de masă lemnoasă ce urmează a fi recoltat în anul 2023 și a proiectului privind pretul de referință pe anul 2023 fiind în conflict de interese.

Dl. președinte de ședință văzând că ședința este statutară, declară deschise lucrările ședinței ordinare publice de lucru din 15.11.2022 și dă citire proiectului ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local Cărand, din data de 15.11.2022.
2. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea procesului-verbal încheiat în ședința anterioară de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 5.10.2022.
3. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind rectificarea bugetului local pe anul 2022.
4. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea volumului de masă lemnoasă ce urmează a fi recoltat în anul 2023.
5. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea prețului de referință, respectiv prețul unui metru cub de masă lemnoasă pe picior care se recoltează din fondul forestier proprietate publică a comunei Cărand, în anul de producție 2023.
6. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea statutului comunei Cărand.
7. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de distribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru achiziția produselor aferente programului și contractelor/acordurilor -cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente programului pentru anii școlari 2023-2027.
8. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind modificarea art.2.al hotărârii Consiliului Local Cărand nr.49/5.10.2022 privind aprobarea constituirii dreptului de acces pe proprietatea publică a comunei Cărand, județul Arad, pentru

RCS&RDS în vederea instalării, întreținerii, sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora.

9. Prezentarea raportului privind transparența decizională pentru anul 2021.

10. Diverse

Dl. primar propune suplimentarea ordinii de zi cu proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici-deviz general la obiectivul de investiții “Prelungire pistă de biciclete în localitatea Cărand.”.

Dl. Rus Vasile Bădița arată că în mapa ședinței trebuia pusă în copie documentația respectivă.

Dl. primar arată că mapele au fost date înainte de a fi gata documentația, de aceea am propus suplimentarea ordinii de zi cu acest proiect de hotărâre, iar documentația vă stă la dispoziție în ședință.

Ne mai fiind alte discuții legate de proiectul ordinii de zi cu suplimentarea propusă, se supune la vot proiectul ordinii de zi și s-a votat astfel:

Pentru: 9

Împotrivă: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.52/15.11.2022

Dl. președinte de ședință dă citire punctului 2 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea procesului verbal încheiat în ședința anterioară de lucru ale Consiliului Local Cărand din data de 5.10.2022.

DISCUȚII

Dl. Bornea Nicolae arată că în ședințele Consiliului local Cărand din data de 14.06.2022, 10.08.2022, 5.10.2022, a solicitat copii după situația de lucrări de la parcare și drumul de acces de la capela Seliștea, și nu le-a primit și solicită ca aceste situații să fie prezentate în copie în ședința viitoare, nu în mapă ci să fie puse la dispoziția consilierilor în sala de ședințe. De asemenea solicită d. secretar să pună în mapa ședinței copie după codul administrativ în care este reglementată activitatea Consiliului Local, de la validare, la drepturi, obligații, etc.

Dl. primar arată că orice copie după înscrisurile existente la primărie se face contra cost, deoarece avem taxa de copiere stabilită în baza Legii nr.544/2001. Dacă se dorește consultarea documentelor, vă stăm la dispoziție, în timpul programului de lucru al primăriei, în prezența funcționarului care are în arhivă acele documente. Acest lucru l-am comunicat înainte de ședință dlui. Rus Vasile Bădița.

Acesta arată că în acest caz să primească în format electronic documentele solicitate.

D. secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate simplă.

Ne mai fiind alte discuții legate de proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea procesului verbal încheiat în ședința anterioară de lucru al Consiliului Local Cărand din data de 5.10.2022, se supune la vot și s-a votat astfel:

Pentru: 9

Împotrivă: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.53/15.11.2022

Dl. președinte de ședință dă citire punctului 3 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind rectificarea bugetului local pe anul 2022.

DISCUTII

Dl. primar arată că prin raportul care însoțește proiectul de hotărâre se precizează ce sume se rectifică.

Dl.Rus Vasile Bădița arată că ar fi trebuit ca devizul general pentru pista de biciclete să fie făcut în întregime, nu pe bucăți, dar lucrarea s-ar fi putut executa pe bucăți.

Dl.primar arată că a făcut așa deoarece nu sunt bani.

Dl.Rus Vasile arată că trebuie modificat și reaprobat devizul general pentru pista de biciclete, deoarece în devizul inițial a fost trecut ca realizarea să fie din pavaj și ulterior am stabilit să fie din beton, pe cale de consecință și pretul din deviz s-a modificat.

Dl.Bornea Nicolae arată că el nu este de acord cu devizul pentru prelungirea pistei de biciclete deoarece suma este foarte mare, dacă pentru prima pistă, ml a costat apr.600 lei, acum costă 900 lei.

Dl.primar arată că nu el a întocmit devizul dacă așa sunt preturile, devizul este făcut de specialist pe baza cataloagelor de preturi.

Dl.Ardelean Pavel arată că deși consideră că prețul lucrării este mare, va vota pentru deoarece nu dorește ca vreun cetățean al comunei să fie accidentat de vreo mașină deoarece nu a avut trotuar pe care să meargă.

Dna.secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate absolută.

Ne fiind discuții la acest punct, dl.president de ședință supune aprobării Consiliului Local Cărand proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 și s-a votat astfel:

Pentru: 9

Împotrivă 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.54/15.11.2022

Dl.president de ședință citește punctul 4 al ordinii de zi proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea volumului de masă lemnoasă ce urmează a fi recoltat în anul 2023.

DISCUTII

La discutarea acestor două proiecte de hotărâri este prezent dl. Oance Călin- șef Ocol Silvic Dumbrava RA Beliu. Dl. ing. arată că s-a propus cantitatea de 3200 mc, deoarece așa este cuprins în amenajamentul silvic. Trebuie să avem în vedere și proiectul în derulare cu APIA, deoarece nu putem să nu ne conformăm altfel pierdem finanțarea. Lemne de foc pentru anul ăsta și anul viitor se poate asigura. pentru anul 2024 va trebui ca împreună să stabilim cum vom acționa pentru a avea lemn de foc pentru populație, având pentru exploatare pădurea de la HOANCA, dar trebuie văzut cât va fi diminuarea subvenției de la APIA, și atunci vom stabili ce vom face.

Dna. secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate absolută.

Ne mai fiind discuții legate de acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea volumului de masă lemnoasă ce urmează a fi recoltat în anul 2023 și s-a votat astfel:

Pentru: 8

Împotrivă: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-1 consilier nu votează

-hotărârea nr.55/15.11.2022.

DI.+